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Ata da sessão Extraordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré-ttl]T, da Sessão

Legislativa da Terceira Leg islatura do segundo biênio realizado no dia 07 (sete) de

julho de 2011, às 10h30min, tendo por local o recinto da Câmara tVlunicipal de Nova

Nazaré MT com a presença dos Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho

Presidente, Marcos César Scherer - 1" Secretário, [Vlarcelo Rodrigues de Azeredo 2"

secretario, e os demais vereadores, João Teodoro Filho, Raquel Pontes Guimarães,

Orlando F rancisco Beraldo Ari tVlaraiho, Ubiratã Teodoro Fróis e estando ausente o

Vereador Fioravante Dellai - Vice Presidente. Havendo número legal de Vereadores

o Senhor Presidente deu se inÍcio a Sessão e aPos cumprimentar todos os

presentes, passou-se Para o Peq ueno expediente onde solicitou ao senhor 1o

secretario [Vlarcos César Scherer, Íazer a leitura do oficio no 017 12O11 da Presidente

da Comissão U nica vereadora Raq uel Pontes, solicitando uma sessão extraordinária

para apreciação dos projetos de lei no 010, 017, 018, 019/201 1 , logo em seguida foi

colocado em apreciação e apos discussões foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, seguida passou seaORDEM DO DIA, na qual o senhor Presidente

solicitou do senhor secretaria a leitura do parecer no 023 sobre o Projeto de lei

executivo no 017 12011, na qual o senhor relator foi favorável, e sem discussões foi

colocado em votação e aprovado Por unanimidade, em seg uida foi colocado em

discussão o Projeto e sem manifestações Íoi colo cado em votação nominal e

aprovado Por unanimidade, dando continuidade foi fe ita a leitura do Parecer no O24

sobre o projeto de lei execu tivo no 010/201 1, na qual o senhor relator foi favorável, e

apos discussÕes foi colocado em votação o parecer e foi aProvado Por 5 votos a 2,

uida foi colocado em discussão o refe rido projeto e após manifestações foi

colocado em votação e aprovado Por 5 votos a 2, dando continuidade foi feita a

leitura do Parecer no 025 sobre o Projeto de Iei executivo n" 018/2011, na qual o

senhor relator foi favorável, e após discussões foi colocado em votação o Parecer e

aprovado por 6 votos a 1, m seguida foi colocado em discussão o referido Projeto, e

apos discussões foi colocado em votação e aProvado Po

feita a leitura do Parecer no 026 sobre o projeto de lei executivo no 01912011, na qual

o senhor relator foi favorável, em seguida foi colocado em discussão e sem

manifestação foi colocado em votação e aprovado Por unanimid ade, e foi colocado

em discussão o referido projeto e após discussões Íoi coloca do em votação e

aprovado por unanimidade, em seguida Passou se a PALAVRA LIVRE estando

inscritos os seg uintes vereadores: Vereador U biratã Teodoro Frois, se absteve,

vereador João Teodoro Filho, Vereador Orlando Francisco Beraldo, dora

Raquel Pontes, Vereador Ari ttt'laraiho, se absteve, Vereador lVlarcel UCS

Azeredo, Vereado r lVlarcos Cesar Scherer, ss absteve, e senhor
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Néri dos Santos Filho que encerando a palavra livre informou que a prÓxima Sessão

Ordinária, será realizada no dia 01 de agosto de 2011, as 19 (dezenove) horas no

recinto da Câmara Municipal ao que eu, lVlarcos César Scherer 1' secretário, lavrei a

presente Ata, q UE e acordo com o Regimento lnterno, será lida, assinada e

aprovada por los demais Vereadores
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